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Eine ausreichende Statik fir die dau-
erhafte Befestigung des RAIN SKY M
(50 kg) ist sicherzustellen. Im Liefer-
umfang sind vier Schwerlastanker
M10 mit Muttern und groBen Unter-
legscheiben flir eine Betondecken-
montage enthalten. Bei Holzdecken
oder anderen Decken-Konstruktionen
ist durch den Statiker die richtige
Befestigung auszuwéhlen.

@GP

Good statics are essential for the
permanent RAIN SKY M (50 kg) mounting.
The items supplied include four M10
heavy-duty bolts, with nuts and large
washers for fitting to a concrete cei-
ling. For wooden ceilings or other cei-
ling constructions, a stress analyst
must choose the right means of
attachment.

@D

De RAIN SKY M (50 kg) kan alleen
duurzaam worden bevestigd in ruimten
met een goede bouwkundige constructie.
Standaard meegeleverd worden vier
bevestigingsankers voor zeer zware
lasten M10, met moeren en grote
onderlegringen voor montage aan een
betonnen plafond. Bij houten
plafonds of andere plafondconstructies
dient door een staticus de juiste
bevestiging te worden bepaald.

Gy

Une statique suffisante doit étre
assurée pour permettre de fixer
durablement le RAIN SKY M (50 kg). Le
contenu de la livraison comprend
quatre fixations lourdes M10, avec
écrous et grandes rondelles pour un
montage aux plafonds en béton. Pour
les plafonds en bois ou autres
constructions, il revient au spécialiste
de la statique de sélectionner la fixation
appropriée.

ao

E necessario assicurare una statica
sufficiente per un fissaggio solido di
RAIN SKY M (50 kg). La dotazione di
serie comprende quattro ancoranti
per carichi pesanti M10, con dadi e
grandi rondelle per montaggio su
solaio in calcestruzzo. In caso di solai
in legno o altri tipi di solai, il fissaggio
corretto deve essere stabilito da un
ingegnere calcolatore.

&S

Ha de asegurarse una estatica
suficiente para la fijacién duradera de
RAIN SKY M (50 kg). En el volumen de
suministro se incluyen cuatro dispositi-
vos de anclaje de gran capacidad
M10, con tuercas y arandelas grandes
para el montaje en techos de
hormigdén. En el caso de techos de
madera o de otro tipo de construccion
de techos el especialista en calculos
estaticos debera elegir el tipo de
fijacion apropiado.

&P

Se till att de statiska forutsattningar
for en varaktig montering av
RAIN SKY M (50 kg) ar forhanden. |
leveransen ingar aven fyra belast-
ningsbara férankringar M10 med
muttrar och stora distansbrickor for
montering i betongtak. Vid tratak eller
andra takkonstruktioner kan statikern
rekommendera lamplig monterings-
metod.

(74

Je nutno zajistit dostatec¢nou statiku
pro trvalé upevnéni sprchovaciho
zafizeni RAIN SKY M (50 kg). V
rozsahu dodavky jsou obsazeny Ctyfi
kotvy o velké nosnosti M10 s
maticemi a velkymi podlozkami pro
montaz na betonovy strop. U dieveé-
nych stropl nebo jinych
stropnich konstrukci je nutno zvolit
spravné upevnéni za pomoci statika.

@D

W celu bezpiecznego zamocowania
RAIN SKY M (50 kg) muszg zostaé
spetnione wymogi statyczne. Zestaw
zawiera cztery sruby fundamentowe
M10 z nakretkami i duzymi podktadkami
do montazu na suficie betonowym.
W przypadku sufitow o konstrukcji
drewnianej lub innej o wyborze
odpowiedniego zamocowania powi-
nien zadecydowac statyk.

@D

[nAa noctoAHHoro 3akpenneHna RAIN
SKY M (50 kr) cnegyeTt obecrneynTb
Tpebyemyto CTaTUHeCKyHO MPOYHOCTb. B
KOMIMJIEKTE MOCTaBKU UMEETCA YeTbIPe
MOLUHbIX aHkepa M10, ¢ rarikamu n 6on-
bLUMMW NPOKITaA04HbIMY Labamu, AnA
MOHTa>ka B 6eTOHHOM noTonke. B cnyy-
ae AepeBAHHOrO NOTOMKa Unu NoToso-
YHOW KOHCTPYKLMW ApYroro Tuna Kpen-
neHvie cnenyeT BbIbupaThb C NpuBeYe-
HMeM creumanmcTa no cTaTuke.

cp

BRI 22 5E RAIN SKY M (50 kg)
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@B Planungshinweise

Sanitar

RainSky (Mischwasser) 3xDN 15

Elektro

FI-Schutzschalter 30 mA, bauseits vorsehen
ZufUhrungsleitung 3 x1,5mm?, NYM
Potentialausgleichsleitung 1 x4 mm?

Schalter auBerhalb des Duschbereiches

(auBerhalb Schutzbereich 2,
nach DIN VDE 0100, Teil 701)

Die Wasser-und Elektroinstallationen miissen von autorisierten
Fachkréften nach den einschlagigen internationalen und értlichen
Vorschriften ausgeflihrt werden.

@GP Planning notes

Sanitation

RainSky (mixed water) 3 xDN 15

Electrical

ELCB protection 30 mA, provided by customer

Feed line, single nylon enamelled 3 x 1,5 mm?, NYM

Potential equalisation line 1 x4 mm2

Switch outside the shower area (outside
protection area 2, in accordance
with DIN VDE 0100, Part 701)

Water supply and electrical installations must be carried out by
authorised specialist personnel in accordance with relevant
international and local regulations.

@D Aanwijzingen m.b.t. de planning

Sanitairgedeelte
RainSky (mengwater) 3xDN 15
Elektrisch gedeelte
Fl-veiligheidsschakelaar
Toevoerleiding
Equipotentiaalleiding
Schakelaar

30 mA, ter plekke te monteren
3 x 1,5 mm?, NYM

1 x4 mm?

buiten de doucheruimte (buiten
veiligheidszone 2, volgens DIN
VDE 0100, deel 701)

De water- en elektrische installatie moet worden uitgevoerd door
hiertoe geautoriseerde specialisten volgens de desbetreffende
internationale en plaatselijke voorschriften.

&P Indications de réalisation

Installation sanitaire
RainSky (eau mitigée) 3xDN 15
Installation électrique

FDisjoncteur Fl 30 mA, prévu par le maitre

d'ouvrage
Ligne d'alimentation 3 x1,5mm? NYM
Ligne d'équipotentialité 1 x4 mm?

a l'extérieur de la zone de la
douche (en dehors de

la zone de protection 2, suivant
DIN VDE 0100, partie 701)

Commutateur

Les installations hydrauliques et électriques doivent impérativement
étre effectuées par le personnel qualifié autorisé conformément
aux reglements internationaux et locaux correspondants.

dD Indicazioni per la progettazione

Impianto igienico-sanitario
RainSky (acqua miscelata) 3xDN 15

Impianto elettrico

Interruttore automatico differenziale 30 mA, predisposto a cura del

cliente
Cavo di alimentazione 3 x 1,5 mm?, NYM
Conduttore equipotenziale 1 x4 mm?

Interruttore al di fuori della zona doccia (al
di fuori della zona di sicurezza
2, in conformita alla norma DIN

VDE 0100, parte 701)

Gli impianti idrici ed elettrici devono essere eseguiti da tecnici
qualificati autorizzati in conformita alle norme nazionali ed
internazionali vigenti in materia.

ES Indicaciones de planificacién

Sanitario

RainSky (agua mezclada) 3xDN 15

Instalacion eléctrica

Interruptor automatico diferencial 30 mA, a prever por parte del

cliente
Cable de alimentacién 3 x 1,5 mm?, NYM
Conductor equipotencial 1 x4 mm?

Fuera de la zona de ducha
(fuera del campo de proteccion 2,
segun la norma DIN VDE 0100,
parte 701)

Interruptor

Las instalaciones de agua y electricidad deberan ser realizadas
por profesionales autorizados de conformidad a las disposiciones
internacionales y nacionales vigentes correspondientes.

(B> Planeringsanvisningar

Sanitar

RainSky (blandvatten) 3 xDN 15

Elektro

Fl-jordfelsbrytare 30 mA, férhanden i byggnaden
Matningskabel 3 x1,5mm?, NYM
Potentialutjimningskabel 1 x4 mm?

Brytare utanfor duschomradet (utanfor

skyddsomrade 2, enligt DIN
VDE 0100, del 701)

Vatten- och elinstallationer far endast utféras av behdriga installatérer
i enlighet med géllande internationella och nationella féreskrifter.

&2 Planovaci pokyny

Sanitarni instalace

RainSky (michana voda) 3 xDN 15

Elektricka instalace

Fl-chrani¢ s chybovym proudem 30 mA,

predpokladany ze strany montaze

Privodni vedeni 3 x 1,5 mm?, NYM

Potencidlové vyrovnavaci vedeni 1 x 4 mm?

Vypinac mimo sprchovaci oblast (mimo
ochrannou zo6nu 2, podle DIN
VDE 0100, ¢ast 701)

Vodovodni a elekiricka instalace musi byt provedena autorizovanymi
odbornymi pracovniky podle pfislusnych mezinarodnich a
mistnich predpisu.

@D Wskazéwki dla projektowania

Wyposazenie sanitarne

RainSky (woda zmieszana) 3xDN 15

Instalacja elektryczna

Wytacznik Fl 30 mA, uwzglednic przy

projektowaniu

Przewdéd doprowadzajgcy 3 x 1,5 mm?, NYM

Przewdd wyréwnania napiecia 1 x 4 mm?

Wytacznik poza obszarem natrysku (poza
obszarem ochronnym 2, wg
DIN VDE 0100, czes¢ 701)

Podtgczenie instalacji wodociggowych i elektrycznych musi zostac
wykonane przez autoryzowanego fachowca wedtug przepiséw
miedzynarodowych i miejscowych.

@D YkaszaHuA K nnaHy

CaHTexHuKa

RainSky (cmecutenb) 3xDN 15

AnekTpuka

AsTomar 3awmTbl TUna FI 30  MA, npeaycMoTpeTb Npu UHCT-
annAauum

Mopatowmn TpybonpoBsoa,
JInHWA BblpaBHUBaHWA
noTeHuvana

3 x1,5vm2, NYM
1 x4 mm2

Boeikntovatenb 3a npegenavu gyLeBoun 30Hbl (3a npegenavu
obnactu 3awumThl 2, cornacHo DIN VDE 0100, YacTb 701)

Pa6oTbl no nogsoake BoAbl U ANeKTpnyeckmne nHcTannAaumm oon-
>XHbI ObITb npoeeneHbl B COracHO COOTBETCTBYHOWMM MHTEpHaLl-
MOHalbHbIM N MECTHbIM NpeAnnucaHnAM.

C® #4138

A

RainSky (R4 7K) 3xDN 15

F 7

FI-{£ 3173 30 mA, LA SR

T2 3 x 1.5 mmz, NYM

SRRV LR 1 x4 mm?

FFE WG R 2 Ah (X322 4h,
R JE DIN VDE

010045 701514 Z FRifE )

R R VR Ll N B 4% 1R ] s R 3t 7
A HE T K HL 2 TAE,
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@B Technische Daten

Sanitar

RainSky Durchfluss bei 3 bar FlieBdruck
Kopfbrause 18,8 | /min
Korperbrause 20,1 | /min
Regenvorhang 20,7 | /min
Gesamt 43 | /min

RainSky Durchfluss minimal

Kopfbrause 10 | /min
K&rperbrause 15 1 /min
Regenvorhang 12 1 /min
Gesamt 351 /min
Gewicht 50 kg
xTool

MindestflieBdruck 2 bar
Maximaler FlieBdruck 4 bar
Maximale Temperatur 65° C

RainSky, Kneipp-Schlauch und Handbrause sind nur
getrennt anzusteuern.

Elektro

Elektroanschluss 230V, 50 Hz, 88 Watt
Leuchtmittel 2 X T5, 39 Watt, Lichtfarbe 830
Elektronisches

Vorschaltgerat 2 x 44 Watt

Schutzart IP 65

Schutzzeichen TOV, GS, CE

GB Technical Data

Sanitation

RainSky throughput at 3 bar flow pressure
Head spray 18,8 | /min
Body spray 20,1 I /min
Rain curtain 20,7 | /min
Total 43| /min

RainSky throughput minimum

Head spray 10 I /min
Body spray 15 1 /min
Rain curtain 12 [ /min
Total 351 /min
Weight 50 kg
xTool

Minimum flow pressure 2 bar
Maximum flow pressure 4 bar
Maximum temperature 65° C

RainSky, Kneipp hose and hand shower should only be

activated separately.

Electrical

Electrical connection 230V, 50 Hz, 88 Watt

Light bulbs 2 x T5, 39 watts, colour of light 830
Electronic ballast 2 x 44 Watt

Degree of protection IP 65

Protective signs TUOV, GS, CE

@D Technische gegevens

Sanitairgedeelte

Doorstroomhoeveelheid van RainSky bij een stroomdruk

van 3 bar

Hoofddouche 18,8 | /min
Lichaamsdouche 20,1 | /min
Regengordijn 20,7 | /min
Totaal 43 | /min

Minimale doorstroomhoeveelheid van RainSky

Hoofddouche 10 1 /min
Lichaamsdouche 151 /min
Regengordijn 12 1 /min
Totaal 35 | /min
Gewicht 50 kg
xTool

Minimale stroomdruk 2 bar

Maximale stroomdruk 4 bar
Maximale temperatuur 65° C

RainSky, Kneipp-slang en handdouche kunnen alleen
gescheiden worden aangestuurd.

Elektrisch gedeelte
Elektrische aansluiting 230V, 50 Hz, 88 Watt

Lamp 2 x T5, 39 Watt, lichtkleur 830
Elektronisch

voorschakelapparaat 2 x 44 Watt

Beveiligingsgraad IP 65

Veiligheidskeurmerk TUOV, GS, CE

@B Données techniques

Equipement sanitaire
Débit RainSky a une pression d'écoulement de 3 bars

Douche de téte 18,8 1 /min
Douche de corps 20,1 1 /min
Rideau de pluie 20,7 | /min
Total 43 | /min

Débit minimal RainSky

Douche de téte 10 1 /min
Douche de corps 151 /min
Rideau de pluie 12 1 /min
Total 35 1 /min
Poids 50 kg
xTool

Pression d'écoulement minimale 2 bar
Pression d'écoulement maximale 4 bar
Température maximale 65° C

RainSky, le flexible pour hydrothérapie et la douchette a

main ne peuvent étre commandés que séparément.

Equipement électrique
Raccordement électrique 230V, 50 Hz, 88 Watt

Lampe 2 x T5, 39 watts, couleur
de I'éclairage 830

Ballast électronique 2 x 44 Watt

Indice de protection IP 65

Certificats de protection ~ TUV, GS, CE

dD Dati tecnici

Impianto igienico-sanitario

Portata RainSky a pressione idraulica di 3 bar
Getto doccia sul capo 18,8 1 /min

Getto doccia sul corpo 20,1 | /min

Cortina di pioggia 20,7 | /min

Totale 43 1 /min

Portata minima RainSky
Getto doccia sul capo 10 1 /min
Getto doccia sul corpo 151 /min

Cortina di pioggia 12 1 /min
Totale 35 | /min
Peso 50 kg
xTool

Pressione idraulica minima 2 bar
Pressione idraulica massima 4 bar
Temperatura massima 65° C

RainSky, tubo flessibile Kneipp e doccetta possono essere
azionati solo separatamente.

Impianto elettrico
Allacciamento elettrico 230V, 50 Hz, 88 Watt

Lampade 2 x T5, 39 Watt, colore luce 830
Alimentatore elettronico 2 x 44 Watt

Tipo di protezione IP 65

Marchi di sicurezza TOV, GS, CE

ES Datos técnicos

Sanitario

RainSky caudal con 3 bares de presién hidraulica
Alcachofa de ducha 18,8 | /min

Ducha lateral 20,1 | /min

Cortina de ducha 20,7 | /min

Total 43 | /min

RainSky caudal minimo

Alcachofa de ducha 10 1 /min
Ducha lateral 151 /min
Cortina de ducha 12 1 /min
Total 35 | /min
Peso 50 kg
xTool

Presion hidraulica minima 2 bar
Presién hidraulica maxima 4 bar
Temperatura maxima 65° C

RainSky, la manguera Kneipp y el ducha de mano pueden
controlarse Unicamente por separado.

Instalacion eléctrica

Conexion eléctrica 230V, 50 Hz, 88 Watt

Lampara 2 x T5, 39 vatios, color de luz 830
Estabilizador electrénico 2 x 44 Watt

Tipo de proteccién IP 65

Simbolos de proteccién ~ TUV, GS, CE

GPBE> Tekniska data

Sanitar

RainSky genomstrdmning vid 3 bar flodestryck
Huvuddusch 18,8 1 /min
Kroppsdusch 20,1 1 /min
Regnrida 20,7 | /min

Totalt 43 1 /min

RainSky fléde minimalt

Huvuddusch 10 | /min
Kroppsdusch 15[ /min
Regnrida 121 /min
Totalt 351 /min
Vikt 50 kg
xTool

Min. flddestryck 2 bar
Max. flédestryck 4 bar
Max. temperatur 65° C

RainSky, Kneipp-slang och handdusch kan endast
anvandas separat.

Elektrisk installation

Elanslutning 230V, 50 Hz, 88 Watt
Lampa 2 x T5, 39 W, ljusféarg 830
Elektroniskt férkopplingsdon 2 x 44 Watt

Skyddsklass IP 65

Skyddsmérkning TUOV, GS, CE

€2 Technické udaje

Sanitarni instalace
RainSky, pratok pfi hydraulickém tlaku 3 bar

Hlavova sprcha 18,8 | /min
Télova sprcha 20,1 I /min
Sprchova opona 20,7 | /min
Celkové 43 1 /min

RainSky, minimalni pratok

Hlavova sprcha 10 | /min
Télova sprcha 151 /min
Sprchova opona 12 1 /min
Celkové 35 | /min
Hmotnost 50 kg
xTool

Minimalni hydraulicky tlak 2 bar
Maximalni hydraulicky tlak 4 bar
Maximalni teplota 65° C

RainSky, knajpovaci hadice a ru¢ni sprcha se ovladaji
pouze oddélené.

Elektricka instalace

Elektricka pfipojka 230V, 50 Hz, 88 Watt
Osvétlovaci prostredky 2 x T5, 39 Watt, barva svétla 830
Elektronicky pfedfadny 2 x 44 Watt

pfistroj
Druh kryti IP 65
Znacka ochrany TUV, GS, CE



@D Dane techniczne

Wyposazenie sanitarne
RainSky przeptyw przy cisnieniu hydraulicznym 3 bar

Natrysk na gtowe 18,8 | /min
Natrysk na cate ciato 20,1 I /min
Kurtyna deszczowa 20,7 | /min
Razem 431 /min

RainSky przeptyw minimalny

Natrysk na gtowe 10 | /min
Natrysk na cate ciato 151 /min
Kurtyna deszczowa 12 1 /min
Razem 351 /min
Ciezar 50 kg
xTool

Minimalne cisnienie

hydrauliczne 2 bar
Maksymalne cisnienie
hydrauliczne 4 bar

Maksymalna temperatura 65° C

RainSky, szlauch kneippowski i rgczka prysznica mogag
by¢ uzywane tylko osobno.

Instalacja elektryczna

Podtgczenie elektryczne 230V, 50 Hz, 88 Watt
Oswietlenie 2 x T5, 39 wat, barwa Swiatta 830
Elektroniczne urzgdzenie

preselekcyjne 2 x 44 Watt

@D TexHMYECKME XapaKTepUCTUKM

CaHTexHuKa

RainSky aylweBow NOTOK Npy CKOPOCTHOM Hanope 3 6ap
Pas6bpbisruBarenb onA ronosbl 18,8 n /MuH
Pasbpbisrusarens onAa tena 20,1 n /MuH
Hoxaesan 3aBeca 20,7 n /MuH
Bce BmecTe 43 n /MyH
RainSky MyH1ManbHbIN oyLweBor NOTOK
Pasbpbi3ruBatens Ana rofossbl 10 n /MuH
Pas6bpbisrusarens onAa tena 15 n /MuH
HoxaesanA 3aBeca 12 n /MyH
Gesamt 35 n /MyH
Bec 50 kr

xTool

MHMManbHbIA CKOPOCTHOW Hanop 2 bap
MakcrManbHbI CKOPOCTHOW Harop 4 6ap
MakcumManeHaa TemnepaTypa 65° C

RainSky, wnaHr KHanna n py4Hon pasbpbi3ruBaresnb AOMK-
Hbl HAaCTpamnBaTbCA TONbKO KaXAblA B OTAENMbHOCTU.

AnekTpuka
OneKTponoaKoYeHne
OcBeTuTenbHble cpeacTea

230 B, 50 'y, 88 BT

2 xT5, 39 BT, uBeTtoBan
okpacka cseTta 830
ONEeKTPOHHbIN HannacTHbIN

Rodzaj zabezpieczenia IP 65 npoccenb 2x44 Bt
Znaki ochronne TUV, GS, CE Tn 3awuThbl IP"65
®UpMEHHBIV 3HaK TUV, GS, CE

CO i ARKRE
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